Poročilo tehnične komisije za leto 2007
Najprej lep pozdrav vsem prisotnim. V letu 2007 smo se udeležili kar nekaj strelskih tekmovanj, nekaj pa smo jih organizirali tudi sami. Preglejmo jih kar kronološko:

· 2.1.2007 smo streljali na novoletnem turnirju v Oseku. Zaradi močne konkurence nismo posegli po pokalih.
· 7.1.2007  smo organizirali 4. novoletni turnir na katerem smo  imeli tri ekipe. Dosegli smo 5.,6. in 7 mesto. Skupno je sodelovalo 8 ekip. Posamezno iz našega društva se je najboljše uvrstil Sandi Njivar na šesto mesto.
· 10.3.2007  Smo se z B ekipo udeležili Odprtega prvenstva v Ormožu. Skupno je nastopilo 12 ekip. Naša ekipa je zasedla 11 mesto. Naj poudarim, da je to tekmovanje na zelo visokem nivoju.

· Naslednji dan 11.3.2007 smo se z A ekipo udeležili Regijskega prvenstva podravske regije na Ptuju. Naša ekipa je zasedla 5. mesto od skupno 7 ekip. Najboljši naš posameznik Roman Maguša se je prebil na 16 mesto od 24 tekmovalcev. 

· 31.3.2007 smo letos prvič organizirali Zaključni turnir članske lige 2006. Sodelovalo je prvih 16 članov iz članske lige. Po sistemu izločanja si je 1. mesto priboril Roman Maguša. Drugi je bil Sandi Njivar, 3. Mitja Kovačič in 4. Jani Čeh.

· 2.5.2007 smo organizirali 5. prvomajski turnir. Nastopili smo s tremi ekipami. Naša B ekipa je presenetila in samo za 1 krog zaostala za tretje uvrščenimi s 506 krogi. Ekipi A in C pa sta bili 5. in 6. Skupno je sodelovalo 6 ekip. Naš strelec Dejan Cvetko je s 177 krogi osvojil zavidljivo drugo mesto.
· Nato smo se 13.5.2007 z  eno ekipo udeležili turnirja ob občinskem prazniku na Vidmu. Za naše društvo so tekmovali Sandi Njivar, Dejan Cvetko in Bojan Maguša ter presenetili s 3. mestom. Sodelovale so 4 ekipe.
· 29.7.2007 smo se udeležili turnirja z malokalibrsko puško v Oseku, z eno ekipo. Posamezno se je najbolje izkazal Roman Maguša ki je za tretjim  zaostal samo za en krog.

· 5.8.2007 smo organizirali Turnir med vasmi naše občine. Sodelovale so štiri ekipe. Zmagal je Biš pred Trnovsko vasjo. Tretje mesto si je priborila Črmlja pred Sovjakom. Posamezno je bil najboljši Vlado Šteinfelser, 2. Srečko Vrečar, 3. Sandi Njivar, 4. Janez Tašner.
· 14.10.2007 smo organizirali Turnir za pokal občine Trnovska vas. Prvo mesto in s tem pokal občine je osvojil Dejan Cvetko, drugo Mitja Kovačič in tretje Srečko Vrečar.
· Tekmovali smo tudi v Medobčinski ligi skupaj s SD Osek, SD Vitomarci in SD Velka. Vsako društvo je sodelovalo z dvema ekipama, torej je sodelovalo 8 ekip in nekaj čez 30 posameznikov. Dosegli smo najboljša mesta od kar nastopamo v tej ligi, saj je naša A ekipa dolgo časa bila v vodstvu. Na koncu nam je zmanjkalo malo izkušenj ali sreče proti zelo izkušenim strelcem iz Oseka. Podobno se je zgodilo naši B ekipi ki je tudi v zadnjih kolih iz tretjega mesta zdrsnila na četrto mesto. Vendar moramo poudariti da smo dosegli odlično 2. in 4. mesto.  Med posamezniki se je letos izkazal Sandi Njivar ki je formo dvigoval iz kola v kolo in končal zanesljivo na drugem mestu.  Na peto mesto se je uvrstil Dejan Cvetko. 6. je bil Janez Tašner, Roman Maguša je bil 8., Damjan Prajndl pa 10.

· Organizirali smo Člansko ligo kot že mnoga leta. Prvih osem kol je bilo v spomladanskem delu, drugih osem pa v jesenskem delu. Skupno je v ligi nastopilo 29 strelcev in strelk. Letos je bil še posebej zanimiv boj za prvo mesto, ki si ga je na koncu priboril Sandi Njivar s 4834 krogi. Drugi je bil Roman Maguša s 4734 in tretji Dejan Cvetko s 4651 krogi.
· Že drugo leto zapored tekmujemo v Regijski ligi, v kateri sodelujemo klubi z Mariborskega območja. Lansko leto smo zaključili na 6. mestu, sodelovalo je 8 ekip. Najboljši posameznik je bil Roman Maguša na 12. mestu, dve mesti za njim pa Janez Tašner.
Letos nas čaka še eno kolo, ki bo potekalo v prihajajočem tednu. Trenutno smo na 7. mestu.

Vse vabimo, da se tudi letos vključite v člansko ligo, saj bo letos spet pestro in napeto, ker je med posameznimi strelci res majhna razlika. Vabljeni seveda tudi na naše ostale aktivnosti.
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